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Prevaha Gabriela Knoxe = ZACHAZENI SE ZBRANI (Gabriel) - ZACHAZENI SE ZBRANI (Protivnik)

Gabriel zasahl soupefe svou zbrani! Od soupefovy VITALITY odeéti ZRANENI tvé zbrané.
Protivnik zasahl Gabriela svou zbrani! Od své VITALITY odeéti hodnotu ZRANENI soupefovy zbrané.
Gabriel zasdhl svého protivnika skrabnutim! Odeéti od soupefovy VITALITY polovinu hodnoty

ZRANENI tvé zbrané (zaokrouhleno dolt).

Cesta valecnika : Gabriel zasahl svého protivnika dvojitym Gtokem! Od soupefovy VITALITY odecti
dvojnasobek hodnoty ZRANENI tvé zbrané.
EI Cesta vraha: Gabnel svého protivnika usmrtil jednou ranou!



